

ТОВАРИШ РОБОКРН!
Паміть до своєї сторінки
з фактом, з мовою, з ідеєю,
з організацією. Паміть з усіх
угод і про всі!

Сторінка Робітничих Кoresпондентів

ТОВАРИШ РОБОКРН!
Помітьте свою газету
імі робітничим і фару-
рамом! Зробіть свою сто-
рінку справжньою трудо-
вою грудкою мас!

ПРОДАЮТЬСЯ, ЩЕ Й ДОПЛАЧУЮТЬ ДО СЕБЕ.

Порт Колборн, Онт.

Багато робітників працює в
тутешніх шкільних майнах.
Найбільше працюють хорвати й
маляри. Між ними не бракує
і наших українських робітни-
ків. Хто хоче тут дістати пра-
цю, мусть заплатити за неї. І
робітники платять навіть по 50
доларів, щоб мати роботу. Во-
ни вже так навчили босів плати-
ти за роботу, що ніколи не ста-
тати праці. А похід майнами
настільки чимало безробітних, ви-
глядаючи праці й не можуть її
дістати, бо одні не мають, а ін-
ші не хочуть заплатити.

Звичайно, багато з тутеш-
ніх робітників не читає робіт-
ничої преси й не знає, як боро-
тися зі злиднями. Вони так і
кажуть, що газета їм нічого не
дає. Зате чимало з них пускає
свої гроші на усяких гуляках,
лабанках, а з нас безробітних
тільки насміхаються, що ми не
знаємо, як треба шукати праці
з 850 в руках.

Отак одні-одним шкодимо,
одні на одних налядаємо, щоб
тільки приріджувалися багатіям.
І коли вже робітники побу-
дуться отого дня?

В. Гаарсін.

НЕЛЮДНО ПОВОДИТЬСЯ З НАМИ БОС.

Бала, Онт.

Я працюю в лісі. Зі мною
працює ще чимало робітників
французів. Як везуть, таксамо
і в нас, бос поводить ся з робіт-
никами не ліпше інших босів,
про яких пераз пишеться на
сторінках нашої газети. Робіт-
никам гонять при роботі, не
здаючи навіть, що каліцтво
за того гонення буває на де-
ньмо порядку. Тих робітників,
що каліцтві їх праця, бос зараз
знімає з роботи й відкладає
геть з землі. Якщо покладіть
два робітники ноги при ро-
боті, інший знов сильно позди-
гає, але бос, не здаючи на те,
що вони хорі, прогнав їх з
роботи.

Забравши нас до роботи лі-
сом, той самий бос говорив нам,
що ми працюватимемо не тільки
лісом, але й літом. Зараз він
використовує безробіття й шор-
тає міня робітників. Одних від-
правляє, інших приймає й так

без перерви. Скільки нових
робітників приїде до землі, стіль-
ки й бос знімає даніших. При-
тому він все говорить: — Вибачте
хлопці, я маю забагато людей
і мушу звільняти, а ви
старайтесь прийти на другий
рік до мене на роботу.

Усіх французьких робітників
поробив формами й говорив,
щоб звільнили на нас, біль-
шість наших. Так вони й виконують
його волю. Самі служать ду-
рною й тілом капіталові й за-
ставляють робітників робити те
само. Та воно не було б може
так важко, як би наші робітники
читали робітничі часописи.
А то багато з них стоїть далеко
від робітничих організацій,
газети не читають, то й не зна-
ють, як ведеться зараз по всьому
світі боротьба проти вишко-
лу й гнету, тому вони самі й тер-
плять злидняння капіталу, а че-
рез них мусть терпіти й дру-
гі.

Робітник.

ЗМАГАЙМОСЯ В ОСВІТНІЙ ПРАЦІ.

Монреал, Кве.

В числі 1. "У.Р.В." а 2. січ-
ня п. р. поміщено статтю в дис-
кусійному порядку за підписом
Вегревланд. В статті тії
товариші подає гарні пропозиції
до нескрашеного гласу ТУРФДім.
Я підтримую дописуєча тов.
Вегревланд, що до забороначення
будівлі домі в цьому році, а
рішочку й пропозицію щодо Ви-
ще Освітнього Курсу.

До цього часу в нас була по-
гоня за капіталом на будівлю
домів. Дивуватись нам і всім
другим відділам ТУРФДім ні-
чого, бо ми переживаємо стабіль-
но будівлі нашої організації.
Все ж таки не можна бути оди-
ночними й тільки будуватись, а
коне потрібна звернути увагу
на освіту. Треба шучувати на
це положення як науцінші
так і зовнішні.

До цього часу в наших відді-
лах ТУРФДім були як би зма-
гання за будівлями домі. Те-
пер слід би мати собі за ціль
змагання у фінансовій діяльній
праці, а в культурно-освітній.
Крім екскавіа В.О.К. слід би
організувати там, де ще немає
такі туртки: робітнів, промов-
нів, суїльних читань, вичення
українського правочесу тощо.
Засновані гуртки будуть як осе-
редки у відділах. Завданням
їх було-б давати доклады по
ріжним питанням, а особливо
про робітничий рух, як воевіт-

ний ввагалі, а Канаді й Амери-
ці зокрема, прикладатись до
життя організації на місцях.
Іхній завданням буде організу-
вати стійну газету, в яких ви-
світлюватиметься праця у від-
ділі й відношення членів до неї.

Час від часу треба заглядати
до "пенколюбів" і коли такі
ведуть зрадничу роботу се-
ред емігранції, а вони й ведуть,
випілювати робітничу правди
з однієї сторони, стерти маску з
"пенколюбів" і їм подібних.
Викликати на змагання другі
місцевості, як от, наприклад,
Монреалі викликає Торонто чи
другі місцевості, хто дасть біль-
шу кількість і ліпше обробле-
них дописів до нашої преси, хто
відбує більше лекцій і гогоських
читань у своїй місцевості і т. п.
Висні пів чи цілого року ми
зможемо дати відчит не тільки
своім членам на місці, а членам
других місцевостей, з'ясува-
вши змістовно і цифрами про
свою діяльність за минулий час
і подати в пресу.

Правда гуртки такі будуть
безземні й безземні, коли
членство буде пасивним й тому
членство кожного відділу му-
сть зрозуміти, що вже пора
вийти за працю й що без їх
ньої участі праці немає.

Слід би відділам в цьому році
привести частку членства,
багдужних членів і шкільних
лицити всіх прав, бо користь з

них одна і та сама, чи вони є в
організації, чи їх немає. Напе-
решній член, це тіль із слуха.
Заради теж не слід спати, а
відшукати свої зарядові зібран-
ня, тоді такій заряд в примір-
ний, а коли буде сам примір-

МИ ЧИТАЛИ ЛЕКЦІЮ.

Ошава, Онт.

Лекції, які виготовив тов. М.
Шатульський на запрошення
ЦВК ТУРФДім для спільного
читання й обговорення нашим
організаціям на місцях, в нас
читано першу лекцію неділями
рано в місяці листопаді. Першу
лекцію ми розділили на два
рази. Однак, на жалі, треба ска-
зати, що деякі члени наших ор-
ганізацій не звертають ше-
більшої уваги на спільні читан-
ня й самоосвітження і не при-
ходять на такі лекції, хоч лекції
дуже цікаві й повчачі. В
них обговорюється такі пита-
ння, а з яких кожний робітник й
робітниця повинні бути обави-
жені.

Лекцію в нас читано так:
одні товариші, який є до чего
позначений, читає лекцію пов-
но, вразно і гогосно, а по
прочитанню кожного відступу в
лекції була дискусія, обгово-
рено й висловлено питання.
І тут наведу хоч депо з наших
дискусій відносно питань ага-
дані лекції.

Впершому відступі п. н. "По-
ді довила нас, і наше відно-
шення до них".

Ми прийшли до такого заклю-
чення, що в дійсності так і
ніхто не може заперечити, що
2 рази 2 в 4, так само ніхто не
заперечить того, що політ су-
спільства на класи, всі револю-
ційні виходи, робітничі страй-
ки й заворушення в вигнорно
піншійої капіталістичної систе-
ми, першого економічного ста-
новлення суспільства — а
вигнором комуністів, як це ріж-
ного рода брехунів доводити.

Другий відступ: Егіпет, Рим
і Середовище. Над цим від-
ступом розвинулось довга дис-
кусія й тут порівнювали бороть-
бу перших християн з бороть-
бою теперішніх комуністів і
так, як перші християне, так і
теперішні комуністи не були
причиною тієї боротьби, але зно-
ву такі причиною були як а-
старонішній час так і тепер еко-
номічні умови, які змушували
і заставляли працюючих до
боротьби. І тут вирівають такі
питання: Коли перші христия-
не в стародавнім Римі провади-
ли жорстоку боротьбу з паную-
чою класою, зазнавали ріжкого
рода туртур і хоналися у підзе-
мельні катакомби, чи не так
само тепер в деяких країнах ко-
муністи провадять боротьбу в
таких умовах як в антилю? Чи
німа чого спільного між
першим християнством і кому-
нізмом? Бо, коли пануюча
класа побачила, що не піншійої
християнського руху, то сама
приняла християнство і оберну-
ла його в зброю поневолення
працюючих, то чи і тепер пану-
юча клася, бачучи себе безрад-
ною в класній боротьбі, не мо-
же прийняти комунізму і посту-
пити в подібній спосіб, як ті
попередники? Відносно цих
питань ми прийшли до заклю-
чення, що між першим чи тепе-
рнім християнством, а кому-
нізмом не має абсолютного нічого
спільного й що між ними є ве-
лика провал і ріжниця. Бор-
отьба перших християн (не
загалом, але теперішній хри-
стіянства, яке ще далі пішло на
услуги пануючим) була більш
надійною релігійною боротьбою
та релігійним фанатизмом і про-
боротьбу перних християн будь-
хто міг позначити навіть за ду-
же малі уступки.

Комуністи сьогодні знову-
дуть попереді класової бороть-

ним, тоді й членство буде таким
же.

Відшли, що мають зібрані
гроші на будову домі, най зби-
рають далі по можливості і в
слушний час вони побудують їх.
Л. Ваушк.

би і провадять її у всіх ділян-
ках життя й праці, спіраючи її
на наукову, економічну, полі-
тичну й соціально-гуману, чо не
було в перних християн. Після
прочитання 3-го відступу "Ві-
квізція" зайшла теж інтерсо-
на дискусія, в якій порівнювали
боротьбу, страждання і тяжкі
муки тих людей, що старались
дати народові правдиву науку.
Тут теж вирішувало питання:
коли пануючий християнський
Рим в 1600 році засудив і спли-
нив на кострі Дакориано Бруно
за його філософські переконан-
ня, а відтак в 289 літ той самий
християнський Рим вирішув-
нав нам'ять Бруно ще і пам'ят-
ник йому поставив — так в якій
мірі це роблено?

І коли пануюча клася заму-
чила і спалила на електрично-
му кріслі Сакса і Ванзеті за їх-
ні переконання і боротьбу з
пануючою класою, то чи пануюча
клася не може поступити з цим
борцями так само, як по-
ступив клася християнський
Рим з Бруном? На ці питання
ми відповіли так: — коли пану-
юча клася вирішує нам'ять і
становити пам'ятники тим, що
колись агітували з руки їой ж та-
кий пануючої класи — то не ро-
бити вона того ж широті і здійс-
нової погани до них. Але ро-
бити вона це гіпотетично, при-
стосовуючись до настрою
працюючих мас до своїх борців.
Те саме роблять і наші жонте-
блакитники з великими борцями
і учителями українських
працюючих мас: — Тарасом
Шевченком й Іваном Франком.
За їхнього життя пенавіди їх
паники, робили великі брехливі
донеси до влади на них, а після
їхньої смерті, бачучи як украї-
нське робітництво й бідне се-
ліцтво цинить своїх борців, вони
дають тоді і собі власть їх-
ніх противників. Але працюючі
не доволить ніколи робити на
руки над своїми борцями, не
дозволять вони пануючій класі
вживати як себе заряддя Сакса
і Ванзеті та інших протретьор-
ських борців і вчителів.

Над відступом "Поліція сама
домить буржуазні закони", зай-
шло таке питання: коли під те-
перішній час, де ведеться дис-
кусія класова боротьба працюю-
чих з капіталом і робітництво
буде-що-будь пошкунується на
деякі буржуазні закони держа-
ви, що воно має право оборонити
свої інтереса після цих зако-
нів, так чому в буржуазних дер-
жавках в такі закони, що про-
тиворюють інтересам самій бур-
жуазній класі і яких то закони
і сама буржуазія хотіла б по-
бутися? В дискусії над цим
питанням ми прийшли до тако-
го висновку:

І. Кожна окрема капіталі-
стична держава має свої окре-
мі закони, які встановлені, а
лежно від того, під який напо-
мом ті закони були писані. Ко-
ли робітництво а переважно бі-
де сезіянство знаходиться в
тяжких й невнесиємних еко-
номічних, політичних і соціаль-
них обставинах в феодальному
і кріпачському ладі, і вступало
до відкритої боротьби з тодіш-
нім ладом за поліпшення своїх
долі, тоді буржуазія зміла ви-
користовувати такі революційні
підйоми злидарів, вона вичува-
лася на їхнє чоло і замість фе-
одально-кріпачського устрою, за-
вела свій капіталістично-бур-
жуазний устрій, а коли бачила
загрозу свого панування зі
сторони розбурхавих працюю-
чих мас, тоді буржуазія шшла

на деякі уступки і тим самим
охолоджувала боротьбу. Такі то
уступки — закони задержалися
ще і по сьогодні. 2. Коли ті
закони були писані, то і сама
буржуазія не передбачувала
щого великого технічного й еко-
номічного розвитку, які дове-
дуть до великого нагромаджу-
вання багатств й розкошей по
одній стороні і нужденного жи-
ття правочесних по другій і з цієї
великої економічної нерівності
вигноряться класова боротьба,
яка пануючій класі не на руку
буде, де і самі буржуазні акони
будуть а часом противорічати
їхнім інтересам. Це деякі мо-
менты з дискусії над загаданю-
лекцією. Такі лекції прино-
сять велику користь для член-
ства наших організацій і їх
можна кідка разів спільно пе-
речитати.

Тетяренко.

ЖЕРТВИ НА СПЛАТУ ДОВГУ
У.Р.Д. В ТОРОНТО.

Імена жертводавців, що жертвували
на сплату дову Укр. Роб. Дому в То-
ронто дня 27 листопада 1929 р.:

- Валда РЗТ, Торонто \$150; Карл
Оск. Тол, Торонто \$50; по \$25: Валда
Джисекі, Торонто, Гриншис (з по-
кликом), Кооперативна Гросерва, по
\$15: Т. Баран, Укр. Влада Роб. Спорт
Тов., Торонто; Т. Босоніні \$13; по \$10
Мурочук (Порт Артур), В. Скауін,
Якимчук, Ф. Чоповик, Т. Комар, І. Ун-
гаров, відділ ТУРФДім, Вест Торонто,
відділ РЗТ, Вест Торонто, Т. Ма-
жеский, Н. Трешин, Н. Камар, Бе-
ресанський, В. Богачів, І. Комар, Ф.
Юркевич, Т. Рудий, Дзуриня, Т.
Юркевич, Т. Ясевич, С. Полян, С.
Кушак, Череваний, Т. Рудий, Лу-
тинко, Т. Стефанський, по
\$5: Філюк, С. Либак, І. Іва Лукак,
М. Дубов, Г. Леско, Новов, Т. Ан-
дрюк, Т. Тофан, В. Олександр, І. Павло-
вич, М. Даншин, Зарин, П. Матвішин,
Т. Дж. Тофан, О. Ковалів, І. Закиєв-
ський, Т. М. Мельник, Т. І. Горба-
чок, П. Кривський, І. Телюк, Шелеско,
С. Ілюк, відділ Жінкеский в Торонто,
Ф. Олександр, І. Кушак, Мишик, В.
Білявський, Тимошко, Габтар, Т. Мо-
рська, С. Мандалів, І. Шекскалий, Бой-
чук, Д. Дмитрук, М. Когут, О. Мельні-
чук, Г. Балда, Н. Н. Н. Парасимчук,
В. Петрук, Пшак, Ко, В. Фодчук,
Березанський, П. Ромінок, Ніколяк,
Терзако, Д. Ковальчук, Т. С. Берета,
І. Корба, Н. Данилюк, Ф. Застав-
ний, І. Гриншай, Д. Мірай, Т. Попович,
Шпилький, Д. Томши, З. Тимонь, М.
Юванчик, І. Ясевич, Г. Бабій, І. Ко-
валів, Т. Рудий, Т. Прохлада \$4 —
по \$3: Сошук, В. Гриншай, Федори-
нко, М. Масевич, В. Павич, Білозоро-
вська, Чарний, П. Мозого, по \$250
Гуляка, Бабак;

- по \$2 К. Гарасевича, С. Кавецкий,
К. Кухарчук, Т. Зуб, Подозилок, Ла-
заров, І. Крук, Ст. Гарачук, Гриншай,
Мальченко, Бабій, П. Галичук, Гой, І.
Кривчик, Марущак, П. Войтович, В.
Маджеский, І. Івако, Петров, І.
Бурко, Гриншай, Г. Полак, Салужак, М.
Струк, П. Коржак, І. Ковалів, П. Кію,
Науологонко, С. Пунжаренко, О. Ко-
валчук, К. Гнатюк, І. Строчковський, О.
Штепик, М. Олійник, Т. Коротий, М.
Каліна, О. Якимів, М. Сиротко, Н. Ку-
шак, Я. Комар, М. Гой, Чинко, І. Сем-
бай, П. Ясевич, Ткачів, Чиревск, В.
Кешкіна, В. Якимів, Равало, Т. В.
Скочувка, І. Онушин, Н. Телюк;

по \$1: Дж. Баран, Кривий, М. Олек-
сандр, О. Фелів, Г. Гой, М. Лоза, С.
Опшак, А. Мисевич, Б. Давидов, Кі-
зель, Г. Гуляка, А. Марків, Бабій, Горба-
чук, Н. Волошенко, Павлів, Н. Турко-
вич, Яворський, Фурцель, П. Кири-
люк, М. Олександр, І. Кіт, Н. Павчук,
М. Ниський, В. Мескаль, Г. Лозак, М. Бі-
ляк, І. Рокочий, В. Халус, В. Стра-
линич, М. Шаговський, Д. Павлюк,
Р. Яцишин, Т. Уласевич, І. Гаврилюк,
С. Кришів, А. Павлів, С. Горбій, П.
Штега, М. Байково, Е. Салага;

Кооперативна Книгарня, Торонто
\$25; Кеєні Амброзюк \$5.

Всім жертводавцям вислаємо шпо-
ру подяку. Заряд.

ПРИСЛАЙТЕ СТАРУ
АДРЕСУ.

Коли переїдете з одної міс-
цевості до другої або переноси-
теся з одного помешкання до
другого, то не забудьте пові-
домити зараз нашу адміністра-
цію, аби змінила Вашу адресу.
При чім не вистарчить подати
тільки нову, але конче потріб-
но подати і стару Вашу адресу.

ПІДСУМУВАЛИ ПРАЦЮ ВІДДІЛУ ТУРФДІМ.

Ріджайна, Саск.

В неділю, 31 грудня, в нас
відбулися річні збори нашого
відділу. Для нашого відділу
минулий рік був дуже тяжкий,
якого ще відділ не переживав
в своїм житті. Всі сили були
зосереджені довкола будови но-
вого Укр. Роб. Дому. Новий
дім скінчений а 1929 році й він
доштовує \$16,217.55, не прахую-
ючи роботи наших товаришів і
товаришок, бо коли-б зарухува-
ти й нашу працю, то прийшло-
ся-б дорухувати ще 2,600 дол.

Будинок нашого відділу
ТУРФДім є відповідний, вели-
кий, світлий, мієць парохува-
ється в ньому до 300. Зараз на
кожній підримстві все запо-
нений так, що деякі наші т. т.
мусть стояти у селі. Дому
сплатили в минулому році
88,316.35. На дальню сплату
впіршили по річних зборах
зорганізувати комітет на сплату
довгу. Хто дасть 5 доларів
цей вступає в члени цього комі-
тету. Комітет має існувати до
той пори, коли не буде ні одного
долара дову на Укр. Роб. Домі.

Відділ ТУРФДім придбав за
останній рік 21 нових членів,
провадив лекції, спільні читан-
ня, а також в Укр. Роб. Домі
відбулася дискусія з українськи-
ми націоналістами, що впені-
ла усею протиробітничу й про-
тиукраїнську роботу патріотів.

В нас існує освітній курс, на я-
кому зараз вичаємо всесвітню
історію. На курсі парохувають-
ся до 35 учасників. Засновано
в нас курс англійської мови, де
вчаться теж немовне число.

Ввагалі праці нашого відді-
лу зараз пробачається ширше.
При відділі існує диточа школа,
яка парохує 32 дітей. Вони
є поділені на 3 групи, навчання
арешається плішвою, діти крім
науки грамоти вичають спортив-
ні й фізкультурні іграшки,
музику й спів.

Це саме й у жіночій ділі. Тowa-
ришкі шпиро працювали при
будові У.Р.Д. Також тепер
працюють на освітнім та на
організаційним шпироу. Жін-
ки відділ придбав за рік 9 нових
членів, влаштував 20 спіль-
них читань, 3 лекції, 2 концер-
ти нових сваткувань.

В минулому році наша мо-
лодь почала потрохи занепада-
ти дову. Хто дасть 5 доларів
цей вступає в члени цього комі-
тету. Комітет має існувати до
той пори, коли не буде ні одного
долара дову на Укр. Роб. Домі.

Відділ ТУРФДім придбав за
останній рік 21 нових членів,
провадив лекції, спільні читан-
ня, а також в Укр. Роб. Домі
відбулася дискусія з українськи-
ми націоналістами, що впені-
ла усею протиробітничу й про-
тиукраїнську роботу патріотів.

В нас існує освітній курс, на я-
кому зараз вичаємо всесвітню
історію. На курсі парохувають-
ся до 35 учасників. Засновано
в нас курс англійської мови, де
вчаться теж немовне число.

Ввагалі праці нашого відді-
лу зараз пробачається ширше.
При відділі існує диточа школа,
яка парохує 32 дітей. Вони
є поділені на 3 групи, навчання
арешається плішвою, діти крім
науки грамоти вичають спортив-
ні й фізкультурні іграшки,
музику й спів.

Це саме й у жіночій ділі. Тowa-
ришкі шпиро працювали при
будові У.Р.Д. Також тепер
працюють на освітнім та на
організаційним шпироу. Жін-
ки відділ придбав за рік 9 нових
членів, влаштував 20 спіль-
них читань, 3 лекції, 2 концер-
ти нових сваткувань.

В минулому році наша мо-
лодь почала потрохи занепада-
ти дову. Хто дасть 5 доларів
цей вступає в члени цього комі-
тету. Комітет має існувати до
той пори, коли не буде ні одного
долара дову на Укр. Роб. Домі.

Відділ ТУРФДім придбав за
останній рік 21 нових членів,
провадив лекції, спільні читан-
ня, а також в Укр. Роб. Домі
відбулася дискусія з українськи-
ми націоналістами, що впені-
ла усею протиробітничу й про-
тиукраїнську роботу патріотів.

В нас існує освітній курс, на я-
кому зараз вичаємо всесвітню
історію. На курсі парохувають-
ся до 35 учасників. Засновано
в нас курс англійської мови, де
вчаться теж немовне число.

В нас існує освітній курс, на я-
кому зараз вичаємо всесвітню
історію. На курсі парохувають-
ся до 35 учасників. Засновано
в нас курс англійської мови, де
вчаться теж немовне число.

Ввагалі праці нашого відді-
лу зараз пробачається ширше.
При відділі існує диточа школа,
яка парохує 32 дітей. Вони
є поділені на 3 групи, навчання
арешається плішвою, діти крім
науки грамоти вичають спортив-
ні й фізкультурні іграшки,
музику й спів.

Це саме й у жіночій ділі. Тowa-
ришкі шпиро працювали при
будові У.Р.Д. Також тепер
працюють на освітнім та на
організаційним шпироу. Жін-
ки відділ придбав за рік 9 нових
членів, влаштував 20 спіль-
них читань, 3 лекції, 2 концер-
ти нових сваткувань.

В минулому році наша мо-
лодь почала потрохи занепада-
ти дову. Хто дасть 5 доларів
цей вступає в члени цього комі-
тету. Комітет має існувати до
той пори, коли не буде ні одного
долара дову на Укр. Роб. Домі.

Відділ ТУРФДім придбав за
останній рік 21 нових членів,
провадив лекції, спільні читан-
ня, а також в Укр. Роб. Домі
відбулася дискусія з українськи-
ми націоналістами, що впені-
ла усею протиробітничу й про-
тиукраїнську роботу патріотів.

В нас існує освітній курс, на я-
кому зараз вичаємо всесвітню
історію. На курсі парохувають-
ся до 35 учасників. Засновано
в нас курс англійської мови, де
вчаться теж немовне число.

Ввагалі праці нашого відді-
лу зараз пробачається ширше.
При відділі існує диточа школа,
яка парохує 32 дітей. Вони
є поділені на 3 групи, навчання
арешається плішвою, діти крім
науки грамоти вичають спортив-
ні й фізкультурні іграшки,
музику й спів.

Це саме й у жіночій ділі. Тowa-
ришкі шпиро працювали при
будові У.Р.Д. Також тепер
працюють на освітнім та на
організаційним шпироу. Жін-
ки відділ придбав за рік 9 нових
членів, влаштував 20 спіль-
них читань, 3 лекції, 2 концер-
ти нових сваткувань.

В минулому році наша мо-
лодь почала потрохи занепада-
ти дову. Хто дасть 5 доларів
цей вступає в члени цього комі-
тету. Комітет має існувати до
той пори, коли не буде ні одного
долара дову на Укр. Роб. Домі.

Відділ ТУРФДім придбав за
останній рік 21 нових членів,
провадив лекції, спільні читан-
ня, а також в Укр. Роб. Домі
відбулася дискусія з українськи-
ми націоналістами, що впені-
ла усею протиробітничу й про-
тиукраїнську роботу патріотів.

В нас існує освітній курс, на я-
кому зараз вичаємо всесвітню
історію. На курсі парохувають-
ся до 35 учасників. Засновано
в нас курс англійської мови, де
вчаться теж немовне число.

Ввагалі праці нашого відді-
лу зараз пробачається ширше.
При відділі існує диточа школа,
яка парохує 32 дітей. Вони
є поділені на 3 групи, навчання
арешається плішвою, діти крім
науки грамоти вичають спортив-
ні й фізкультурні іграшки,
музику й спів.

Це саме й у жіночій ділі. Тowa-
ришкі шпиро працювали при
будові У.Р.Д. Також тепер
працюють на освітнім та на
організаційним шпироу. Жін-
ки відділ придбав за рік 9 нових
членів, влаштував 20 спіль-
них читань, 3 лекції, 2 концер-
ти нових сваткувань.

В минулому році наша мо-
лодь почала потрохи занепада-
ти дову. Хто дасть 5 доларів
цей вступає в члени цього комі-
тету. Комітет має існувати до
той пори, коли не буде ні одного
долара дову на Укр. Роб. Домі.

ПЕРЕДПЛАЧУЙТЕ І ШИРШЕ ОДИНОКНИ РЕВОЛЮЦІЙНИ РОБІТ-
НИЧІ ЧАСОПИС В АНГЛІЙСЬКІЙ МОВІ В КАНАДІ
"THE WORKER"
"ДІ РОКРН" висвітлює всі важкі проблеми політичного життя,
як кріпачого так і міжнародного характеру. Широка інформо-
читань про класову боротьбу та міжнародний робітничий рух.
КОЖНИЙ КЛАСОВО-СВІДОМІЙ робітник і робітниця повинні читати
цей